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Џелат који је америчком новинару одсекао главу у ирачкој пустињи могао би да буде
британски муслиман и бивши затвореник Гвантанама.

  

Ово варварско убиство Џејмса Фолија (40), сарадника бостонског „Глобал поста”,
терористи из организације „Исламска држава“ снимили су као петоминутни видео-клип и
поставили га у уторак на Јутјуб под насловом „Порука Америци”.

  

Џихадисти тврде да је погубљење њихов одговор на ваздушне нападе америчке
авијације на уточишта припадника „Исламске државе“ у Ираку. Уочљива је бизарна
симболика с одећом. Фолија су обукли исто као што су обучени осумњичени за
тероризам у Гвантанаму. На основу тога се претпоставља да је џелат бивши заточеник
из најпознатијег америчког војног затвора. Важно је и то што је видео постављен само 24
сата након упозорења „Исламске државе“ америчким држављанима да ће их „све
удавити у крви”.

  

Бела кућа је саопштила да је Барак Обама, председник САД, вест о погубљењу Фолија
чуо у авиону при повратку с одмора који је са породицом проводио на острву Мартас
вињард у Масачусетсу. Филип Хамонд, британски министар спољних послова, изјавио је
да је особа која се представила као припадник екстремистичке организације „Исламска
држава“ и која је погубила Фолија „изгледа Британац“.
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  - Велика Британија је свесна да се држављани те земље боре на страни екстремистичке„Исламске државе“ и других организација и да су умешани у злочине - казао је Хамонд заБи-Би-Си.  Дејвид Камерон, британски премијер, одлучио је да прекине одмор због састанака оИраку и Сирији, али и због убиства Фолија. Камерон је шокиран призором убиствановинара, а нарочито чињеницом да је особа која је извршила егзекуцију говорилабританским акцентом.  Фоли је нестао у Сирији новембра 2012. године, где је поред извештавања за „Глобалпост” писао и за АФП. Кола којима се возио на северу Сирије зауставила су четиринаоружана човека и од тада му се изгубио сваки траг. Смрт Фолија потврдила је ињегова породица.  - Никада нисмо били поноснији на нашег сина Џејмса. Он је дао живот трудећи се дасвету открије патњу сиријског народа. Захвални смо Џејмсу на свему што нам је дао. Биоје изузетан син, брат, новинар и човек - написала је на Фејсбуку Фолијева мајка Дајен.  Није јасно где је погубљење обављено, пошто се на снимку види само пустиња. Ту јеприказан и Стивен Столоф, други новинар којег су исламисти такође отели у Сирији уавгусту прошле године, чијим убиством џихадисти сада прете у случају да Обама необустави ваздушне нападе у Ираку.  „Катар финансира џихадисте“  Герд Милер, немачки министар за привредну сарадњу и развој, оптужио је Катар зафинансирање џихадиста из организације „Исламска држава“ која делује у Сирији иИраку. „Оваква прича увек има нешто што јој претходи. Ко финансира те трупе? Да вампомогнем: реч је о Катару”, рекао је Милер у интервјуу телевизијској станици ЗДФ. ИВицеканцелар Зигмар Габријел је тражио дебату о томе ко финансира исламисте, алиније навео ниједну земљу.  (Немања Влачо - Блиц)  
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